

Javier Bermúdez de Castro y Ozores, cesando en su actual destino.

Dado en Madrid a veintitrés de abril de mil novecientos setenta y nueve.

JUAN CARLOS

El Ministro de Defensa,
AGUSTIN RODRIGUEZ SAHAGUN

10875 *CORRECCION de errores del Real Decreto 865/1979, de 21 de abril, por el que se asciende al empleo de General de División del Ejército de Tierra al General de Brigada de Infantería, Diplomado de Estado Mayor, don Francisco Carbonell Cadenas de Llano.*

Advertido error en el texto remitido para la publicación del citado Real Decreto, y que se ha insertado en el «Boletín Oficial del Estado» número 98, de 24 de abril de 1979, página 9255, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

Párrafo segundo, líneas 4.ª y 5.ª, donde dice: «Don Francisco Carbonell Cadenas de Llano», debe decir: «Don Francisco Carbonell Cadenas de Llano, quedando en la situación de disponible».

10876 *CORRECCION de errores del Real Decreto 866/1979, de 21 de abril, por el que se asciende al empleo de General de División del Ejército de Tierra al General de Brigada de Infantería, Diplomado de Estado Mayor, don Gerardo Mariñas Romero.*

Advertido error en el texto remitido para la publicación del citado Real Decreto, y que se ha insertado en el «Boletín Oficial del Estado» número 98, de 24 de abril de 1979, página 9255, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

Párrafo segundo, líneas 4.ª y 5.ª, donde dice: «Don Gerardo Mariñas Romero», debe decir: «Don Gerardo Mariñas Romero, quedando en la situación de disponible».

10877 *CORRECCION de errores del Real Decreto 867/1979, de 21 de abril, por el que se asciende al empleo de General de División del Ejército de Tierra al General de Brigada de Artillería, Diplomado de Estado Mayor, don Alfonso Armada Comyn.*

Advertido error en el texto remitido para la publicación del citado Real Decreto, y que se ha insertado en el «Boletín Oficial del Estado» número 98, de 24 de abril de 1979, página 9255, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

Párrafo segundo, líneas 4.ª y 5.ª, donde dice: «Don Alfonso Armada Comyn», debe decir: «Don Alfonso Armada Comyn, quedando en la situación de disponible».

10878 *CORRECCION de errores del Real Decreto 868/1979, de 21 de abril, por el que se asciende al empleo de General de División del Ejército de Tierra al General de Brigada de Infantería don Luis Torres Rojas.*

Advertido error en el texto remitido para la publicación del citado Real Decreto, y que se ha insertado en el «Boletín Oficial del Estado» número 98, de 24 de abril de 1979, páginas 9255 y 9256, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

Párrafo segundo, línea 4.ª, donde dice: «Don Luis Torres Rojas», debe decir: «Don Luis Torres Rojas, quedando en la situación de disponible».

10879 *CORRECCION de errores del Real Decreto 873/1979, de 21 de abril, por el que se asciende al empleo de General de Brigada de Infantería al Coronel de Infantería, Diplomado de Estado Mayor, don Salvador Portillo Togores.*

Advertido error en el texto remitido para la publicación del citado Real Decreto, y que se ha insertado en el «Boletín Oficial del Estado» número 98, de 24 de abril de 1979, página 9256, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

Párrafo segundo, línea 4.ª, donde dice: «Don Salvador Portillo Togores», debe decir: «Don Salvador Portillo Togores, quedando en la situación de disponible».

10880 *CORRECCION de errores del Real Decreto 874/1979, de 21 de abril, por el que se asciende al empleo de General de Brigada de Infantería al Coronel de Infantería don Javier Manso Pedrosa.*

Advertido error en el texto remitido para la publicación del citado Real Decreto, y que se ha insertado en el «Boletín Oficial del Estado» número 98, de 24 de abril de 1979, página 9256, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

Párrafo segundo, líneas 3.ª y 4.ª, donde dice: «Don Javier Manso Pedrosa», debe decir: «Don Javier Manso Pedrosa, quedando en la situación de disponible».

10881 *CORRECCION de errores del Real Decreto 875/1979, de 21 de abril, por el que se asciende al empleo de General de Brigada de Infantería al Coronel de Infantería don Fernando Delgado Rioja.*

Advertido error en el texto remitido para la publicación del citado Real Decreto, y que se ha insertado en el «Boletín Oficial del Estado» número 98, de 24 de abril de 1979, página 9256, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

Párrafo segundo, líneas 3.ª y 4.ª, donde dice: «Don Fernando Delgado Rioja», debe decir: «Don Fernando Delgado Rioja, quedando en la situación de disponible».

10882 *CORRECCION de errores del Real Decreto 876/1979, de 21 de abril, por el que se asciende al empleo de General de Brigada de Infantería al Coronel de Infantería don Vicente Ibáñez Navarro.*

Advertido error en el texto remitido para la publicación del citado Real Decreto, y que se ha insertado en el «Boletín Oficial del Estado» número 98, de 24 de abril de 1979, página 9257, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

Párrafo segundo, líneas 3.ª y 4.ª, donde dice: «Don Vicente Ibáñez Navarro», debe decir: «Don Vicente Ibáñez Navarro, quedando en la situación de disponible».

MINISTERIO DE SANIDAD Y SEGURIDAD SOCIAL

10883 *ORDEN de 16 de marzo de 1979 por la que se declara funcionarios de carrera en plazas no escalafonadas de Practicantes a los opositores que superaron las pruebas selectivas, adjudicándose los destinos que se indican.*

Ilmo. Sr.: Visto el expediente de las pruebas selectivas para ingreso en plazas no escalafonadas de Practicantes, convocadas por Resolución de 2 de marzo de 1977 («Boletín Oficial del Estado» de 25 de abril).

Resultando que por Resolución de 20 de junio de 1977 («Boletín Oficial del Estado» de 16 de agosto) se hizo pública la relación provisional de aspirantes admitidos y excluidos, que fue elevada a definitiva por Resolución de 20 de diciembre de 1977 («Boletín Oficial del Estado» de 14 de enero).

Considerando lo dispuesto en las bases de la convocatoria y cumplidos todos los requisitos legales aplicables y en especial lo dispuesto en el Decreto 1411/1968, de 27 de junio, teniendo en cuenta la propuesta del Tribunal juzgador,

Este Ministerio ha tenido a bien resolver la presente oposición declarando funcionarios de carrera en plazas no escalafonadas de Practicantes a los opositores que en anexo, aparte se relacionan, en las plazas que se indican.

Los interesados deberán tomar posesión en el plazo de un mes a contar desde la publicación de la presente en el «Boletín Oficial del Estado» (artículo 36, d), de la Ley de Funcionarios Civiles del Estado) y cumplir con el requisito exigido en el Real Decreto 1557/1977, de 4 de julio.

Lo que comunico a V. I. para su conocimiento y efectos.

Dios guarde a V. I.

Madrid, 16 de marzo de 1979.—F. D., el Subsecretario, José Javier Viñes Rueda.

Ilmo. Sr. Subsecretario del Departamento.

ANEXO QUE SE CITA

Número	Apellidos y nombre	Fecha de nacimiento	Número de plaza	Localidad	Número de Registro de Personal
1	Sarobe Santesteban, María Teresa	28- 5-1948	AII-4917	Vizcaya	B05GO1818
2	Sanmamed Lora, María Mercedes	20-11-1945	AI-4230	La Coruña	B05GO1819
3	Ferrera Barrán, José Manuel	3- 4-1950	AI-4234	Guadalajara	B05GO1820
4	Carmona Martí, Claudia Esther	22- 3-1949	AII-4914	Valencia	B05GO1821
5	Sanabria Arias, Juan Antonio	8- 6-1928	A-4218	Albacete	B05GO1822
6	Rodríguez Barbero, Rafael	12- 2-1945	AI-4241	Salamanca	B05GO1823
7	Sacristán Calvo, María Luisa	28- 8-1937	AI-4247	Valladolid	B05GO1824
8	Ruiz García, José Luis	19- 3-1951	AII-4881	Granada	B05GO1825
9	Muñoz Sánchez, María Purificación	24-10-1945	AI-4248	Vizcaya	B05GO1826
10	Aroca Aroca, José Ramón	19-12-1935	AII-4908	Segovia	B05GO1827
11	Yáñez Pérez de Vargas, Fernando	7- 3-1951	AI-4242	Salamanca	B05GO1828
12	Raja Vallejo, Antonio	11- 1-1948	AII-4913	Toledo	B05GO1829
13	Rodríguez Sobejano, Antonio	21- 5-1949	AII-4878	Avila	B05GO1830
14	Molina Font, Julio	4- 7-1944	AII-4910	Sevilla	B05GO1831
15	García Montero, María Isabel	5- 6-1940	AII-4916	Valladolid	B05GO1832
16	García Mouron, Pilar	12-10-1926	AII-4891	Pontevedra	B05GO1833
17	Vaquero Guance, Román	9- 2-1949	AII-4890	La Coruña	B05GO1834
18	Curieses García, María Albina	29- 2-1940	AII-4912	Tarragona	B05GO1835
19	Fernández Gallot, José María	25- 6-1942	AII-4903	Oviedo	B05GO1836
20	Lamana Delgado, María del Carmen	22- 5-1935	AI-4243	Soria	B05GO1837
21	Hernández Cochón, Luisa	11- 5-1935	AII-4880	Avila	B05GO1838
22	Gutiérrez Monge, Francisco Javier	17- 6-1947	AI-4235	Guipúzcoa	B05GO1839
23	Angulo Nieto, José Antonio	25- 8-1938	AII-4905	Santander	B05GO1840
24	Taboada Poza, Marina Amelia	15- 6-1953	AII-4906	Santander	B05GC1841
25	Granados Lloréns, Antonio Pedro	24- 6-1947	AII-4887	Ciudad Real	B05GO1842
26	Salas Mendoza, Anselmo	5- 5-1933	AI-4236	Huelva	B05GO1843
27	Osa Castellanos, María Lucía de la	9- 4-1956	AI-4231	Cuenca	B05GO1844
28	Camacho Sánchez-Migallón, José Angel	2- 2-1947	AII-4888	Ciudad Real	B05GO1845
29	Batalla Busquets, María Loreto	3- 9-1930	AII-4884	Barcelona	B05GO1846
30	Guillén Rico, Miguel	23- 6-1952	AII-4915	Valencia	B05GO1847
31	Vázquez Moreno, Josefa Magdalena	1- 3-1941	AII-4894	Huelva	B05GO1848
32	Alegre Díez, María Asunción	27- 4-1940	AII-4911	Soria	B05GO1849
33	Bonilla Saiz, Claudio Joaquín	30- 7-1940	AII-4877	Almería	B05GO1850
34	González Carvajal, Martín	8-12-1936	AI-4237	Huesca	B05GO1851
35	Molina Font, Fernando	16- 7-1940	AII-4907	Barcelona	B05GO1852
36	Muñoz Fernández, Francisco	3- 1-1921	AII-4885	Barcelona	B05GO1853
37	Martín Jiménez, Francisco	27-10-1933	AII-4892	Gerona	B05GO1854
38	López Cortizas, Marina	13- 7-1935	AII-4904	Sta. Cruz Tenerife	B05GO1855
39	Lora Sánchez, Ildefonso	2-11-1943	AII-4901	Lérida	B05GO1856

OPOSICIONES Y CONCURSOS

PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

10884

RESOLUCION de la Secretaria de Estado para la Administración Pública por la que se dispone la publicación de la lista provisional de opositores admitidos y excluidos para tomar parte en las oposiciones para ingreso en el Cuerpo de Economistas del Estado.

Con arreglo a lo dispuesto en el apartado séptimo de la Orden de la Presidencia del Gobierno de 1 de febrero de 1979 por la que se convocaron oposiciones para ingreso en el Cuerpo de Economistas del Estado.

Esta Secretaría de Estado ha tenido a bien disponer la publicación en el «Boletín Oficial del Estado» de la lista provisional de aspirantes admitidos y excluidos, concediéndose un plazo de quince días para que los interesados formulen las reclamaciones que estimen oportunas.

D. N. I.

TURNO LIBRE

Admitidos

1.	Alarcón Moreno, Luis de	28.306.884
2.	Arnal Monreal, Manuel	17.833.334
3.	Aubareda Vives, José	38.893.527
4.	Basurto Solaguren-Beascoa, Juan Antonio	14.891.145
5.	Blanco Losada, Manuel Alejandro	35.263.830
6.	Carcaño Gutiérrez, Antonio	45.258.119
7.	Elorza Cavengt, Santiago	255.048

D. N. I.

8.	Escribano Sáez, Carlos	50.279.747
9.	Fernández de Mata, José Manuel	1.467.077
10.	Fernández Suárez, Eduardo	10.025.798
11.	Fuster Sinisterra, Eusebio	19.872.834
12.	Galdón Brugarolas, Eugenio	15.770.020
13.	García-Atance Lafuente, Salvador	51.178.918
14.	García Solanes, José	19.968.029
15.	Gaviña Santamaría, Pedro	14.843.869
16.	Gómez Rodrigo, José Alejandro	2.445.590
17.	González-Blanch Roca, Francisco	2.488.919
18.	Guardia Rojas, José	24.661.440
19.	Gutiérrez Montes, Tomás	10.915.502
20.	Iñiguez de Heredia Gómez, Alfonso Carlos	2.170.463
21.	Izquierdo Pérez, José Luis	50.004.651
22.	López González, Arcadio	628.786
23.	Llombart y de Santisteban, Rafael María	40.001.227
24.	Maqua García Varela, Alfonso de	19.348.587
25.	Marín Ordoqui, Francisco Javier	15.779.257
26.	Martín Acebes, Ana María	50.015.282
27.	Martín Acebes, Angel	50.019.875
28.	Mata Galán, Emilio José	17.988.480
29.	Miguel Anasagasti, Ignacio de	2.500.759
30.	Moriyón Díez-Canero, Pedro	1.485.551
31.	Muela Pareja, Mariano	2.498.601
32.	Oliveros Lapuerta, Santiago Manuel	17.417.306
33.	Pascual Fulgencio, José Luis	2.805.042
34.	Pi Anguita, Joaquín	1.473.942
35.	Pina Barrio, José Alejandro	51.176.305
36.	Quintana de Blas, Santiago	2.065.454
37.	Real Jiménez, León del	45.049.332
38.	Romasanta Marquín, Luis	12.687.784
39.	Rosales Santiago, Leonardo	35.262.855